

Новость · 16 апреля 2020, 21:22

Калининградского полицейского отправили под домашний арест по делу о подброшенных наркотиках

Центральный суд Калининграда отправил полицейского Руслана Яковенко под домашний арест до 14 июня по делу о подброшенных наркотиках. Об этом сообщил «Медиазоне» Владислав Филатьев, сотрудничающий с «Зоной права».

Следствие просило арестовать сотрудника полиции.

Яковенко был задержан 14 апреля. В тот же день Следственный комитет возбудил уголовное дело о сбыте наркотиков (часть 3 статьи 228.1 УК) и превышении должностных полномочий (часть 3 статьи 286 УК).

По версии следствия, полицейские ОКОН^[1] Западного линейного управления МВД на транспорте попросили своего знакомого найти человека, которому можно было бы подбросить наркотики ради повышения раскрываемости.

Тот согласился и, по словам адвоката Филатьева, подставил своего 22-летнего бывшего сослуживца, с которым вместе проходил срочную службу в Нацгвардии. Молодой человек сначала поддался на уговоры полицейских и признал вину, но потом отказался от этих показаний.

1. Отдел по контролю за оборотом наркотиков.